
VERBÉNYI JOLÁN

Zengedezzünk néked szép csillag
Karácsonyi dallamok csendültek fel
az Erkel Ferenc Művelődési Központ-
ban december 7-én helyi és buda-
pesti fiatalok éneklése teremtett ün-
nepi hangulatot az Adventi Gyermek
Kórustalálkozón.

Kun Csilla, a művelődési központ igaz-
gatóhelyettese, majd Bakács Bernadett
alpolgármester köszöntötte a jelenlévő-
ket. Három kórus lépett fel a találkozón,
a Széchenyi István Általános Iskola, a
Pannonia Sacra Katolikus Általános Is-
kola kórusa és a Prohászka Ottokár Ka-
tolikus Gimnázium Gyermekkara. Első-
ként a helyi általános iskola 4. osztályos
tanulói mutatkoztak be, karácsonyi nép-
énekeket és verseket adtak elő, majd két
diák citerajátéka és Kerényi Róbert nép-
zenész furulyával kísérte a Vígan zeng-
jetek citorák című csallóközi dalt. A
SZIA diákjainak műsorát Bárdos Lajos
norvég dallarrira komponált, közismert
Pénteki Péter - Szombati Pál című két-
szólamú dala zárta. A kórust Szalóczy
Dóra vezényelte és Bezeczky Erzsébet
készítette fel.

A kóruséneklés évtizedek óta kiemelt
szerepet játszik a budapesti Pannonia
Sacra Katolikus Általános Iskola éle-
tében is, Blazsek Andrea karnagy 1995
óta vezeti az intézmény kamarakórusát.
Először karácsonyi népénekek és gre-
gorián dallamok csendültek fel, majd
Bárdos Lajos, Kodály Zoltán, és Jean-
Philippe Rameau barokk szerző egy-

egy munkája hangzott el. A kórus a mű-
sort nyolcszólamú kánonnal zárta.

Az utolsó fellépő a Prohászka Ot-
tokár Katolikus Gimnázium Gyermek-
kara volt, akik az Új világosság jelenék
círnű istenes énekkel léptek színpadra.
14. századi karácsonyi énekkel, barokk
szerzők műveivel és versekkelis készül-
tek. A kórust Pitter Károly kísérte zon-
gorán és az énekkar karnagya, Szalóczy
Dóra vezényelt.

A találkozó a hagyományokhoz hí-
ven közös énekléssel, összkari kánon-
nal zárult. A szeleknek élénk szárnyán
című karácsonyi kolinda dallamot éne-
kelték, Blazsek Andrea vezényletével.
(A kolindálás házról házra járó kará-
csonyi kántálás hagyománya, ami a téli
napforduló ünnepéhez kötődő, pogány
eredetű, de keresztényelemekkel tar-
kított román népszokás.)

A fiatalok előadásait a kórustalál-
kozón részt vett szakemberek vélemé-
nyezték: dr. Mindszenty Zsuzsánna,
Liszt-díjas karnagy, a Magyar Kórusok,
Zenekarok és Népzenei Együttesek Szö-
vetségének elnöke és Somogyváry Ákos,
az Erkel Ferenc Társaság és a KOTA Ta-
nácsadó Testületének elnöke.

Az értékelés után Budakeszi Város
Önkormányzata minden fellépő gye-
reket mikuláscsomaggal ajándékozott
meg. A találkozó sikeres pályázat ré-
vén, a Nemzeti Kulturális Alap Ze-
neművészet Kollégiuma támogatásával
valósu It meg. .

Az EFMK munkatársai

~~-----------------------------------------------------------

A 68 éves nyu-
galmazott ének-
tanár városunk-
bansok-sok nem
zedékben keltet-
te fel a zene sze-
retetét, gazdag-
gá téve őket egy
életre. A pedagógus 1982 és 2008.
kötött tanított a Széchenyi István
Általános Iskolában, ahol a zenei
tagozatot vezette. Az énekkarosok-
kal rendszeresen szerepeltek ün-
nepségeken és megmérettették
magukat versenyeken is. Az Éneklő
Ifjúság versenyen 10 aranyérmet
nyertek. 10 évig segített a Nagy
Sándor József Gimnázium kórusá-
nak is mint zongorista és korrepeti-
tor, majd 200S-2017-ig óraadóként
tanított a gimnáziumban. Évekig

-korrepetitor volt a Czövek Erna Ze-
neiskolában is, rengeteg koncerten
kísérte zongorán az ifjú hangszeres
muzsikusokat. Nagyon büszke diák-
jaira, több tanulója zenei pályán
helyezkedett el, egyikükkel Edin-
burgh-ben találkozott nemrég, aki
zenei producer szakon tanul, és
évfolyamelső.


